j‘_w_«‘(l&a"\— Funerran o

% Solve +{xi‘1): O w. X %,
@ grven _&‘,Cv‘o):o An e Mﬂ\%rkwo{ q’;m;‘,

4 ol
=z ! \ Wl z
’3 “3-:,*' "&x\‘:—;— - fEa
e , /)‘ \ &
;(z-- — Mo Wp@;m o M an _P =
\9 ey 4
To pewddn - tebe 0ot o Hews, : 1%3 R ,@’/4@
W w e ym#l oyt W ©nvevit WP&M (anvI %:%(t\).
‘ @ IR
0 owhw- _ | ) j(‘ V-
% b el
K, = DO

B wlan e .nvwl— L. oblaiw g(x (lmvt}rev&v‘wg)

7 N%z (9% |

How WL 2¢e PBeik wre. Tosw
m\pMM\Fﬂ Aniteots a—{;oc }om{w K fruen %.

‘3 ‘30’1‘3 {‘Ja{ + L \1\1%&{# 1 i X\/ﬂ;fd =ff 2 o

R—LJAW-L. \ Q_FJ g
N w\n.no \f” = e ki Ll -
Wi o 'P‘Ll i % rndﬂrﬁrm‘m—\fm L’? W‘lu@ W\"h
\I\OJM% __.__.._-;,7-&
J;L” 1

Vo T Pl o e e



